
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

１，次の英文を『仮定法』を使った表現に書き換えなさい。 
 

① As  I  don’t  know  French ,   I  can’t  talk  with  her .  
 

 

                                          

 
② As  I  am  not  you ,   I  don’t  say  such  a   thing  . 
   

 

                                          

 
③ As  he  isn’t   eighteen  years  old ,  he  can’t  drive  a  car . 
 

 

                                          

 
④ As  he  doesn’t   work  hard ,  he  won’t  succeed . 
 

 

                                          

 
⑤ As  you  don’t  get  up  earlier ,  you  can’t  have  your  breakfast . 
 

 

                                          

 

☆ 『仮定法過去』 

 

 

□  If    I  were  a  bird  ,   I  could  fly  to  you  . 
 

 

    ⇒  As   I  am  not  a  bird  ,   I  cannot  fly  to  you  . 
 

 

 

  □  If  he  had  enough  money  ,  he  would  buy  it  . 
 

 

    ⇒  As  he  doesn’t  have  enough  money  ,  he  can’t  buy  it . 
  

 

※ { 従属節 }の時制や『主節』の時制は過去だが、｢実際には現在｣のことを表現している。 

※ なお『仮定法過去』で使われる｢ be 動詞｣は原則としてすべて「were」を使う。 

※ ｢助動詞の過去形｣は“気持ちの強さ”を表しているだけで時間とは無関係である。むしろ 

この「助動詞の過去形＝妄想系」そのものが『仮定法』の本体だとも言える。 

※ そして現実とは逆の｢不可能な｣ことを表現するのが、本来の『仮定法』の定義である。 

仮定法－４ 

（ could ） 
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